Mpynna AM-16 3JnekTpoTexHuka. 4 cemecTtp
TecTbl N0 TeMam

Tect 1. «[1OCTOAHHLIN 3NEKTPUYECKUIN TOK»

1.0npeaennTb CONPOTMBNEHME NamMnbl HaKanMBaHMA , eCNK Ha Hel HanucaHdo 100 Bt n 220 B
a) 484 Om 6)486 Owm
B) 684 Om r) 864 Om

2.Kakoit U3 npoBOAOB O4MHAKOBO AWaMeTpa U ANMHbI CUNbHee HarpeBaeTcsl — MegHbIA Unu

CTaNnbHOW NPV OAHOM W TOW Xe cune Toka ?

a) MeaHbin 6) CranbHoi
B) Oba nposofa HarpesaroTCs r) Hu kakoi 13 npoBoaoB
O[HAKOBO He HarpeBaeTcs

3.Kak usmenurcs HanpsaxeHne Ha BXOAHbIX 3aXUMax 3neKTpVI‘-IECKOI7I uenn NnOCTOAHHOIO TOKa C
AKTUBHbIM 3J1IEMEHTOM, eCli napannesibHO UCXOAHOMY BKITHOYUTb eLé OAUH 3NEMEHT?

a) He uamenntcs 6) YmeHbLunTCS

B) YBennumutcs r) [ins oTBETA HEAOCTATOYHO AaHHbIX

4.B anekTpu4eckom ceT NOCTOAHHOrO TOKa HaNpsXKeHWe Ha 3aXMMax UCTOYHUKA ANEKTPOIHEPrum
26 B. HanpsixxeHune Ha 3axumax notpedutens 25 B. OnpegenuTtb noTepr HanNpsXKEHUA Ha 3aXUMax
B NPOLiEHTaX.

a)1% 6) 2 %

B) 3 % 4%

5.9nekTpuyeckoe conpoTuBneHune yenoseyeckoro tena 3000 Om. Kakow TOk npoxoauT yepes Hero,
€CInu YenoBeK HaxoauTcs noa HanpsbkeHuem 380 B?
a) 19 MA 6) 13 MA

B) 20 MA r) 50 MA

6.Kakow u3 npoBoaoOB 0ANHAKOBOMW ANUHBLI U3 OQHOIO U TOrO Xe MaTepuana, Ho pa3Horo AMameTpa,
CUNbHee HarpeBaeTCs NPy OQHOM M TOM Xe TOoke?
a) Oba npoBoaa HarpeBalTCs OAMHAKOBO;

6) CunbHee HarpeBaeTcs NPOBOA C 6ONbLUMM AUaMeTpoM,;
B) CunbHee HarpeBaeTCs MPOBOA C MEHBLUMM AMAMETPOM,;
r) MpOBOAHWKN He HarpeBaroTCs;

7.B KaKkux npoBoAax BbICOKass MeXxaHM4eckas NPOYHOCTb COBMELLAETCA C XOPOLLEen
3NEeKTPONPOBOAHOCTLIO?
a) B cTanbHbIx 6) B anioM1HueBbIX

B) B cTranbanioMnH1eBbIX r) B MegHbIx



8. OnpepenuTb NonHoe cCONPoTUBNEHME LienW NPU NapannenbLHOM CoeAUHEeHUU NoTpeduTenen,
conpoTuBneHune Kotopbix no 10 Om?
a) 20 Om 6) 5 Om

B) 10 Om r) 0,2 Om

9. [IBa cTouHMKa umeroT ogmHakoBble J[1C U TOKK, HO pa3Hble BHYTpeHHUe conpoTuBnenuns. Kakon
U3 UCTOYHMKOB UMeeT 6onbmn KMNA ?
a) KM nCTOYHMKOB paBHbI.

6) MICTOYHNK C MEHBLUMM BHYTPEHHUM COMPOTUBIIEHNEM.
B) /ACTOYHMK ¢ 60MbLUMM BHYTPEHHUM COMPOTUBIIEHNEM.
r) BHyTpeHHee conpoTusnexune He BnuseT Ha KT,

10.B anekTpuyeckoi cxeme ABa pe3UCTUBHbLIX 3NIeMEHTa COeANHEHbI nocneaoBaTenbHo. Yemy
paBHO HanpsixeHue Ha Bxoae npu cune Toka 0,1 A, ecnu R1=100 Om; Rz =200 Om?
a)10B 6) 300 B

B)3B r) 30B

11. Kakoe 13 npuBefeHHbIX CBOUCTB He COOTBETCTBYET NapanfieflbHoMy COeAUHEHMI0 BeTBEN?
a) HanpspkeHue Ha Bcex BETBSX CXEMbl OMHAKOBbI.

6) Tok BO BCEX BETBSIX OAMHAKOB.

B) ObLLee conpoTMBIIEHNE PABHO CyMME COMPOTUBMEHNI BCEX BETBEW CXEMbI

r) OTHOLLEeHVe TOKOB 06paTHO NPONOPLMOHANBHO OTHOLLIEHIO COMPOTUBIIEHUI HA BETBAX CXEMbI.
12. Kakue npnubopbl cnocobHbI U3MEPUTL HaNpsKeHUe B ANEKTPUYECKON Lienn?

a) AmMnepmeTpbl 6) BatTmeTpb!

B) BonbTmeTpbl r) OMmeTpbI

13. Kakon cnocob coeMHeHUs1 UCTOYHUKOB NO3BONISIET YBENMYUTD HanpsikeHue?

a) MocnepoBatensHOe COEANHEHNE 6) MapannensHoe coeauHeHne

B) CMeLLlaHHoe coeuHeHme r) Hu kakon

14.9nekTpuyeckoe conpoTuBneHue Yyenoseyeckoro tena 5000 Om. Kakoi Tok npoxogut Yepes Hero,
eCNnu YenoBeK HaxoauTcs noa HanpsbkeHuem 100 B?
a)50 A 6)5A

B) 0,02 A ) 02A

15. B anekTpuyeckyto Lenb napannenbHoO BKMOYEHbI ABa peanuctopa ¢ conpotusnenmem 10 Om u
150 Om. HanpsixeHue Ha Bxoae 120 B. Onpepenute TOK 40 pa3BeTBNEHMS.
a)40 A 6) 20A

B) 12A r 6A

16. MowHoCTb ABUraTens NocTosiHHOro Toka 1,5 kBT. MMone3Has MOWHOCTL, OTAaBaeMas B
Harpy3ky, 1,125 kBt. Onpepenute KMN[ asuratens.
a)0,8 6) 0,75

B) 0,7 r) 0,85

17. Kakoe U3 npuBeAeHHbIX CPeACTB He COOTBETCTBYET NOCeA0BaTeNIbHOMY COeAUHEHUIO BETBEH
npyU NOCTOAHHOM TOKe?
a) ToK BO BCeX aremMeHTax Lenu oanHaKoB.



6) HanpskeHne Ha 3axumax Lienn paBHO CyMMe HampsiKeHUiA Ha BCEX ero y4acTKoB.
B) HaNpsPKEHWe Ha BCEX 3MIeMEeHTaX Lieni OANHAKOBO W PaBHO MO BENUYNHE BXOAHOMY HaMpsiKEHMHO.
r) OTHOLLEHWe HaNPSPKEHUA Ha y4acTKax Lenu PaBHO OTHOLLEHMIO COMPOTUBIIEHUA Ha 3TUX y4acTkax Lieny.

18. Kakumu npubopamu MOXHO U3MEPUTL CUIY TOKA B ANEKTPUYECKON Lienn?
a) AMnepmeTpom 6) BonbTmMeTpom

B) cuxpomeTpom r) Bartmetpom
19.Y10 Ha3bIBaeTCA INEKTPUYECKUM TOKOM?
a) [iBwxeHune paspsikeHHbIX YacTu,

6) KonnuecTBo 3apsiaa, NepeHoCMMOoe Yepes NomnepeyHoe CeyeHne NPOBOAHMKA 3a eNHILY BPEMEHHN.
B) PaBHOYCKOPEHHOE [BIKEHNE 3aPSIKEHHBIX YacTuL,

r) MopsnoYHoe ABWKEHWE 3apsKEHHbBIX YacTUL,.
20.Pacwudpyite abpusuatypy I3/C.
a) ANeKTPOHHO-AMHamMMYeckas cucteMa  6) AnekTpuyeckas ABUXKYyLLAs cucTema

B) OreKTpoaBMXYLLAs cuna r) SnEeKTPOHHO JeNCTBYIoLLas cuna.

Tect2. «[lepeMeHHbIN INEKTPUUYECKUN TOK»

1.3agaHbl TOK M HanpsikeHne: i = Imax* sin (wt) U = umax® sin(wt + 30°). Onpegenute yron casura

¢as.

a) 00 6) 300

B) 600 r) 1500

2. Cxema COCTOUT M3 OQHOrO PE3UCTUBHOIO 3NIEMEHTa ¢ conpoTuBneHnem R=220 Oowm.
HanpsxeHue Ha eé 3axumax u= 220 * sin 628t. OnpegenuTte nokasaHus amnepmeTpa U BONLTMETpa.
a)I=1A u=220B 6)1=0,7A u=156B

B) I=0,7A u=220B Ni=1A u=156 B

3. AMnnutyaa cuHycompansHoro HanpsxeHus 100 B, HayanbHas ¢asa ¢= - 609, yactora 50 'y,
3anuwuTe ypaBHeHMe MFHOBEHHOIO 3HAYEHUSA 3TOTO HanpPsXeHUs.

a) u=100 * cos(-60t)6) u=100 * sin (50t - 60)

B) u=100%sin (314t-60) r) u=100*cos (314t + 60)

4. MonHasa notpebnsaemas MOWHOCTb Harpy3kn S= 140 kBT, a peakTuBHas MowHocTb Q= 95 KBAp.
Onpepenute k03hPULMEHT Harpy3Ku.
a) cosp =0,6 6) cosp =0,3

B) cosp =0,1 r) cosp =0,9

5. Mpu kakom HanpsxkeHUU BbirogHee nepeaaBaTh 3NEKTPUYECKYHO IHEPTUI0 B NIMHUK
anekTponepeaay npy 3agaHHoON MOLHOCTU?
a) Mpu NOHWKEHHOM 6) Mpu NOBLILLEHHOM

B) beapasnuyHo r) 3HayeHne HanpsKeHUs
yTBepxaeHo [OCTom



6.HanpsikeHue Ha 3axumax Lienu ¢ pe3MCTUBHLIM 3/IEMEHTOM M3MeHsAeTcs no 3akoHy: u=100 sin
(314=30°).0npepenute 3aKOH U3MEHEHMA Toka B Lenu, ecnu R=20 Om.
a)l=5sin314 1t 6) | =5 sin (314t + 300)

B)l = 3,55in (314t + 300) r) | =3,55 sin 314t
7.AMnnuTyaa 3HaveHmns Toka Imax = 5 A, a HavanbHas casa Y = 300. 3anuwuTe BbipaxXeHMs ans

MrHOBEHHOTO 3HaY€HUs 3TOro ToKa.
a) | =5cos 30 t6) | = 5 sin 300

B) | = 5 sin (wt+300) r) = 5sin (wt+300)

8. OnpegenuTte nepuoa curHana , eCnm yactoTa cuHycoupaanbHoro Toka 400 M.
a)400c 6)14c

B)0.0025 ¢ r)40c

9. B aneKTpu4eCKoW Lienu nepeMeHHOro Toka, Cogepxalien ToNbKO akKTUBHOE COMPOTUBINEHUER,
3NEeKTPUYECKNIA TOK.
a) OtcTaeT no hase oT HanpspkeHns Ha 900

6) OnepexaeT no hase HanpsxeHne Ha 900

B) CoBnagaeTt no ase ¢ HanpsHkeHMeM

r) HesaBucum 0T HanpsikeHus.

10.00bI4HO BEKTOpPHbIE AUarpaMMbl CTPOAT ANs :

a) AMNAnTYAHbIX 3Ha4eHnn O[1C, HanpsKEHUIN 1 TOKOB
6) dencTaytowwmx 3HaueHnin 1C, HanpsHKEHUI 1 TOKOB.
B) [leCTBYIOLLMX 1 aMNANTYOHbIX 3HAYEHWN

r) MrHoBeHHbIX 3Ha4eHuin L C, HAaNPSHKEHNIA M TOKOB.

11.AMNNMTYAHOE 3HAYEHWe HaNPSXKEHUA Umax=120B, HayanbHas haza Y =45.3anmwuTe ypaBHeHMe
ANA MTHOBEHHOIO 3HAY€HUSA 3TOT0 HanpPsKEHUS.
a) u= 120 cos (45t) 6) u= 120 sin (45t)

B) u= 120 cos (wt + 450) r) u= 120 cos (wt + 450)

12.Kak nameHutcs caBur a3 Mexay HanpsikeHUeM U TOKOM Ha KaTyLiKe MHAYKTUBHOCTH, ecnn 06a
eé napameTpa (R 1 XL) ogHOBpeMeHHO yBenuyartcs B ABa pasa?
a) YMeHbLUMTCA B [4Ba pasa 6) YBennuutcs B ABa pasa

B) He nameHutcs r) YMeHbLUMTCS B YeTbIpe pasa

13. MrHoBeHHOe 3Ha4yeHune Toka | = 16 sin 157 t. Onpeaenute aMnnuTyaHOE M AEUCTBYHOLLEE
3Ha4eHue ToKa.
a)16 A; 157 A 6) 157 A; 16 A

B)11,3A;16 A N16A; 11,3

14. KakoBO COOTHOLLEHNE Mexay aMmniuTyaHbIM U AeﬁCTByIOUJMM 3Ha4eHue CUHycounpanbHOro
TOKa.

a)l ="j‘; 6) 1 = Ima* V2

V2

Imax

B) | = Imax N l=



15.B uenu cMHyconaanbHOro ToKa C pe3MCTUBHBLIM 3/IeMEHTOM 3HEpPrus UICTOYHUKA Npeobpa3syeTcs
B 3HEpPruio:

a) MarHuTHOro nons 6) anekTpuyeckoro nons

B)TENMIOBYI0 r) MarHUTHOTO W SNEKTPUYECKOrO Nonei

16. YkaxuTe napameTp nepeMeHHOro Toka, OT KOTOpPOro 3aBUCUT MHAYKTMBHOE CONPOTMBEHUE
KaTyLLKMW.

a) [encTaytoLee 3HayeHne Toka 6) HauyanbHas hasa Toka

B)[Nepuog nepeMeHHOro Toka r) MakcumanbHoe 3HayeHue Toka

17.Kakoe 13 npmBeAEHHbIX COOTHOLLEHUN 3NEKTPUYECKON LieNU CUHYCOMAanbLHOro TOKa COAePKUT
OLmnGKy ?
a)w =21V 6) u= "

=

B)V:% Nu=

18. KoHpeHcaTop eMKoCTbIo C NOAKNIOYEH K MCTOYHUKY CUHYCOMAAnbHOro Toka. Kak nameHuTcs Tok
B KOHAEHCATope, eCNK YaCcTOTy CUHYCOMAANbLHOIO TOKa yMEeHbWHTL B 3 pa3a.
a) YmeHbLwuTesa B 3 pasa 6) YBenuuntcsa B 3 pasa

B) OcTaHeTCs HEM3MEHHOM r) TOK B KOHAEHCATOPE He 3aBUCUT OT
4acTOTbl CMHYCOMAAMNbHOTO TOKa.
19. Kak u3meHuTCs nepuog CUHyconaanbHOro curHana npy yMeHbLUEHUM YacToThl B 3 pasa?

a) Mepwog He n3meHUTCs 6) Mepwog yBennumtcs B 3 pasa
B)[Mepuog ymeHbWKTCA B 3 pasa r) Mepwog nsmennTes 8 +/3pas

20. KaTywuka ¢ MHRYKTUBHOCTBIO L NOAKMIOYEHA K MICTOYHUKY CUHYCOMAANbLHOTO HanpsikeHus. Kak
M3MEHMUTCSA TOK B KaTyLLKe, eCNM YacToTa MCTOYHUKA yBenumunuTca B 3 pasa?
a) YMeHbLwuTCa B 2 pasa 6) YBenuuutcs B 32pasa

B) He n3menutcs r) Miamenutcs B +/2pas

Tect3. «TpexdasHbIN TOK»

1.4YemMy paBeH TOK B Hy/IeBOM NPOBOAE B CUMMETPUYHON TPpEXasHOM Lienmn Npu COeaUHEHNN
Harpy3ku B 3se3gy?
a) HommHansHOMy TOKy oHOM hasbl 6) Hynto

B) CyMMe HOMWHambHbIX TOKOB ABYX a3 r) Cymme HOMMHaMbHbIX TOKOB TPEX (a3

2.CMMMeTpUYHan Harpy3ka coeiMHeHa TpeyronbHuUKoMm. Mpu namepeHnmn hasHoro Toka amnepmeTp
nokasan 10 A. Yemy Gyaet paBeH TOK B IMHENHOM npoBoae?
a)10A 6) 17,3 A

B) 14,14 A )20 A

3.Moyemy 06pbIB HEUTPANbHOro NPOBOAA YEThbIPEXNPOXOAHON CUCTEMbI ABNAETCA aBapUNHBIM
pexumom?
a) Ha Bcex ¢hasax NpuEMHMKA SHeprM HanpsHKeHWe nagaer.

6) Ha Bcex thaszax npuémHMKa SHEPrM HanpshKeHWe BO3pacTaeT.
B) Bo3HWKaeT KopoTkoe 3amblkaHne

r) Ha ogHux dhazax nprémHnka SHeprim HanpsikeHne YBENUUMBAETCS, Ha APYrX YyMEHbLUIAETCS.



4.Bbibepante COOTHOLIEHME, KOTOPOE COOTBETCTBYET (pa3HbIM U NIMHENHBLIM TOKaM B TpexdasHoM
3NEKTPUYECKOW Lienu Npu COeAUHEHUN 3Be3A0MN.

a) |r| = |(p 6) |n =\/§|q)
B) Ip= V3l ) lp =v2ln

5.Jlamnbl HakanMBaHWUA ¢ HOMUHaNbHbIM HanpsxeHueM 220 B BknoYaKT B TpexdasHyH ceTb ¢
HanpsikeHnem 220 B. OnpepenuTb cxeMy coeAMHEHUs namn.
a) TpexnpoBoaHO 3B€340M.

6) YeTbIpexnpoBOAHOI 38340
B) TpeyronsH1KoMm
r) LWecTtunposoaHoit 38e340M.

6.KakoBo cooTHOWeHMe Mexay hasHbIMU M NIMHEHHBIMN HanPSXKEHUSAIMU NPU COeAUHEHUM
noTpebutenei ANEeKTPOIHEPIUMN TPEYroNbHUKOM.

a) Mn=|/|¢) 6) Vln:\/?*l/ln

B = V3* Uy NWn =v2 *Wgp

7. B TpexchazHoi Lienu NMHeNHOe HanpsikeHne 220 B, nMHeNHbIN TOK 2A, aKTUBHas MOLWHOCTL 380
Bt. Hantu ko3achchuumeHT MOLHOCTH.

a)cosp =0.8 6) cosp = 0.6

B) cosep = 0.5 r) cosp =0.4

8.B TpexdasHyto ceTb ¢ NMMHeNHbIM HanpsxkeHuem 380 B BkntoyatoT TpexdasHbii ABUraTenb,
Kaxgas n3 00OMOTOK KOTOpOro paccumtaHa Ha220 B. Kak cnegyet coeauHUTL 0OMOTKM ABUraTens?

a) TpeyronsH1KOM 6) 3Be3goit
B) [lBuratenb Henb3s BKMOYaTh B 3Ty CETb r) MOXHO TpeyronbHUKOM, MOXHO
3B€37101

9. lluHenHbIN TOK paBeH 2,2 A .PaccuntaThb (pasHbIN TOK, €CIIU CUMMETPUYHAA Harpy3ka coeAuHeHa
3Be3J0M.
a)2,2A 6) 1,27 A

B)3,8AT1)25A

10.B cummeTtpuyHon TpexdpasHou Lenu NMHeNHbIN ToK 2,2 A.Paccumtatb (pasHbIN TOK, ecnu
Harpy3ka coefuHeHa TPeyrofibHMKOM.
a)2,2A 6) 1,27 A

B)3,8AT)25A

11.Yron cgsura mexay Tpemsi cuHyconganbHbiMu 3[1C, obpasyrowmmm TpexdasHyro
CMMMETPUYHYH CUCTEMY COCTaBNAET:

a) 1500 6) 1200

B) 2400r) 900

12.MoxeT N1 TOK B HyNeBOM NPOBOAE YeTbIPEXNPOBOAHON Lienu, COeAUHEHHOW 3Be3A0M ObITb

paBHbLIM HYNO?
a) Moxer 6) He moxet

B) Bceraa paseH Hyntor ) Hukoraa He paBeH Hyrio.



13.Harpy3ka coegmHeHa no cxeme 4YeTbIpexnpoBOAHON Lenu. ByayT nu meHaTbCA dasHbie
HanpsXeHMa Ha Harpy3Kke npu oopbIBe HyneBoro nposoaa: 1) CUMMeTPUYHOW Harpy3km 2)
HECUMMETPUYHOMN Harpy3ku?

a) 1)pa 2) Het 6) 1) na 2) ga

B) 1) HeT 2) HeT 1) 1) HET 2)aa

Tect4. «TexHuKa 6e30MacCHOCTU»

1.Mo cTteneHu 6e3onacHOCTH, 0OYCNOBNEHHOW XapaKTepoOM NPOM3BOACTBA U COCTOAHUEM
OKpYXXaKLWen cpeabl, NOMELLEHNSA C NOBbIWEHHON ONACHOCTLIO. ..

a) 910 NoMeLLeHmMs Cyxue, OTann1BaeMble C TOKOHENPOBOAALMMM  MOMNaMM 1 OTHOCUTENBHOM
BNaXxHOCTbIO He bonee 60 %

6) 370 NOMeLLEHNS C BbICOKOW BNAXHOCTbIO, Bonee 75 %, TOKONpPOBOAALLMMI NOSIaMy 1 TeMNepaTypoil
Bbiwe + 30

B) 9TO NOMELLEHME C BNaxHOCTbto, 65m3koit K 100 %, XMMUYeCKN aKTUBHOW Cpesoi

) BCE NEPeYnCreHHble NpuU3HaKkm

2. Kakve nuHum anektTponepeaay MCnonb3yrTCA ANa nepeaayu anekTpoaHeprum?

a)BoaayLwHble 6) KabenbHble
B) Moa3emHble r )Bce nepeyncneHHble

3.Kakue anekTpuyeckue yCTaHOBKU C HanpsxkeHMEM OTHOCUTENbLHO 3eMSU UMK KOPNYCOB
annapartoB M 3NEKTPUYECKMX MaLUMH CHATAOTCA YCTAHOBKaMM BbICOKOrO HanpsxeHua?
a) YcraHoBku ¢ HanpshkeHueM 60 B 6) YctaHoBku ¢ HanpsbkeHrem 100 B

B) YcTaHoBkY ¢ HanpshkeHnem 250 B 1) YctaHoBku ¢ HanpsbkeHrem 1000 B

4.YKkaxuTe BeNMUUHbI HANPSXKEHUs, NPU KOTOPOM HEOOXOAUMO BbINONHATL 3a3eMIieHue
aneKTPoobopyAoBaHUSA B NOMeLLeHUsX 6e3 NOBbILEHHON ONacHOCTH.
a) 127 B 6) 220 B

B) 380 B r) 660 B

5.Ana 3awmTbl ANeKTpuyeckux cetei HanpsikeHuem go 1000 B npumensioT:
a) aBToMaTUyeckue BblkntoyaTenu 6) nnaskue npefoxpaHuTenu

B) Te W APYIUe I) HU Te, HU Apyrue

6.Kakyto onacHocTb npeacTaBnseT pe3oHaHC HanpsXXeHUN ANA ANEeKTPUYECKUX YCTPOUCTB?
a) HegonycTumblin neperpes OTAEMNbHbIX 3IEMEHTOB 3NEKTPUYECKON Lienn

6) Mpobon n3onaumm 0bMOTOK ANEKTPUYECKUX MALLMH W annapaTos

B) Mpoboit n3onsauum kabenei 1 KOHAEHCATOPOB

r) Bce nepeyncneHHble aBapuitHbie PeXumbl

7.9neKTpUYecKmne Lienu BbICOKOro HanpsXKeHus:

a)CeTu HanpsxeHnem o 1 kB 6) ceTn HanpsikeHnem oT 6 go 20 kB

B)ceTu HanpsbkeHnem 35 kB r ) cetn HanpsixeHnem 1000 kB



8. Kakoe HanpsxeHne 4onycTuMo B 0060 OMacHbIX yCroBUAX?
a)660B 6)36B
B)12Br)380/220 B

9. B cooTBeTCTBUM C TPeOOBaHMAMM K 3alLuUTe OT BO3AENCTBUIA OKpYXKaloLen cpeabl
3neKTpoABUraTenu BbINOMHAKTCA:
a) 3aLMLLEHHBIMY 6) 3aKpbITbIMK

B)B3pb|BO6€30I’IaCHbIMI/IF) BCE nepevncneHHbIMn

10. Kakoi Tok Hanbonee onaceH ans YenoBeka Npu NPOYMX paBHbIX YCNOBUAX?
a)llocTosiHHbIN ©) MepemeHHbIN ¢ YacToTorn 50 Iy

B)lMepemeHHbIN ¢ YyacToTorn 50 mIur) OnacHOCTb BO BCEX Cryyasix

11.Kakoe HanpspkeHue JonycTMMO B NOMELLEHMSX C NOBbILLEHHON OMACHOCTbIO ?

a) 660 B 6) 36 B

B)12 Br) 180/220 B

12.YkaxuTe Hanbonblee U HAaMMeHbLLee HanpsXeHusa NPUKOCHOBEHUA, YCTAaHOBJIEHHbIe
npaBuiaMmm TeXHUKN 0e30MacHOCTU B 3aBUCMMOCTH OT BHELUHUX yCcnoBuu:
a)127Bu6B 6)65B 1 12B

B)36B n12B 1)65B 16 B

13.3awWunTHOE 3a3eMneHNne NPUMEHNeTCA ANA 3alKUTbl INEKTPOYCTaHOBOK (MeTanIMyeckux yacrten)

a) He HaXOAALLMXCA N0 HANPSHKEHNEM 6) Haxopswwmxcs nog HanpsbkeHem

B) 4Ns1 OTBETA Ha BOMPOC He XBaTaeT AaHHbIX

14.0T Yero 3aBUCUT CTENEHb NOPAXEHUA YeNoBeKa 3NEKTPUYECKUM TOKOM?

a) OT cunbl Toka 6) OT YacToTbI TOKA

B) OT HanpsbkeHust 1) OT BCex nepeyncrneHHbIx pakTopos

15.Kakas anekTpuyeckas BenuM4mHa oka3biBaeT HeNOCPEeACTBEHHOE (hnu3nyeckoe BO3AEHCTBUE Ha
OpraHu3m 4yenoBeka?

a)BoaaywHble 6) KabenbHble

B) MNoasemHble r)Bce nepeuncnerHble

16. CpaboTaeT nu 3awmTta U3 nnaBKMX NpeaoxpaHuTenen npu npoboe Ha kopnyc apuratens: 1) B
TPEXNPOBOAHOW 2) B YeTbIPEXNPOBOAHOMN CETAX TpexdaszHoro Toka?

a) 1) oa 2) Het 0) 1) HeT 2) HeT

B) 1) £a2) Het r) 1)HeT 2) ga

17.Kakne 4acTu 3neKTPOTEXHUYECKUX YCTPOUCTB 3a3eMNAOTCA?

a) CoeMHeHHbIe C TOKOBeyLMMI AeTansMu 6) M3onmpoBaHHble OT TOKOBEAYLLMX AeTaneln

B) Bce nepeuncneHHble r) He 3asemnstotcs HUKkakue



18. OnaceH nu ans YenoBeKa MCTOYHMUK INEKTPUYECKON IHEPrumn, HanpshkeHuem 36 B?
a) OnaceH6) HeonaceH

B) OnaceH npu HEKOTOPbIX YCHOBUSAX r) 3T 3aBUCUT OT TOTO, NEPEMEHHbIN TOK UMK
MOCTOAHHBIN.

Tect 5. «TpaHcpopmaTopbI»

1.Kakune TpaHchopmaTopbl MCNONL3YOTCA ANA NMUTAHUA ANEKTPOIHeprien ObITOBbIX
norpedutenen?

a) uamepuTenbHble 6) cBapoYHble
B) CUMOBbIE T) aBTOTPaHC(OpPMaTopbI

2.U3neputenbHbIi TpaHcopmaTop Toka UMeeT 0OMOTKM ¢ yucnom BuTkoB 2 1 100. Onpegenutb
ero koachuumeHT TpaHchopmaumu.
a) 50 6) 0,02

B) 98 1) 102

3.Kakow npubop Henb3A NOAKNIYNTL K M3MEpPUTENIbHON 0OMOTKe TpaHcdopMaTopa Toka?

a) AmnepmeTp 6) BonbTmeTp

B) OMmeTpr) TokoBble 06MOTKM BaTTMETPA

4.Y cunoBoro ogHogasHoro TpaHchopmaTopa HOMMHaNbLHOE HanpsxxeHue Ha Bxoae 6000 B, Ha
Bbixoge 100 B. Onpegenutb ko3adduumneHT TpaHchopmauum.

a) 60 6) 0,016

B) 6r) 600

5. Mpu Kaknx 3HayeHmAX koadpdpuuueHTa TpaHchopmaLum LienecoodpasHoO NPUMEHATH
aBToTpaHccopmMaTopbl
a) k> 16) k> 2

B)K < 2r) He UMeeT 3HaYeHus

6. noyeMy cBapoYHbIN TpaHCcOpMaTOp U3rOTaBNMBAOT Ha CPaBHUTENbHO HEOOMbLIOE BTOPUYHOE
HanpsixkeHne? YKaxuTte HenpaBUNbHbIA OTBET.
a) [ins noBbILLEHMS BENWUYMHBI CBAPOYHOTO TOKA NPY 3a4aHHON MOLLHOCTH.

6) [ns ynyyweHus ycnosuin 6e3onacHoCTH ceapLuymka

B) [1ns nonyyeHns KpyTonaaaroLLei BHELWHEN XxapakTepucTiku r) CBapka npoucxoauT Npu HASKOM
HanpspKeHNM.

7.Kakow hu3n4eCcKni 3aKOH NEXUT B OCHOBE NPUHLMNA AecTBUA TpaHcchopmaTopa?

a) 3akoH Oma 6) 3akoH Kupxroda

B) 3aKOH CaMOMHAYKLUM r) 3aKOH 3MeKTPOMarHUTHOM MHAYKLMK



8. Ha kakune pexumbl paboTbl paccumTaHbl TpaHcopmaTopbl 1) HanpskeHus , 2) Toka?
a) 1) Xonocton xoa 2) KopoTkoe 3aMblkaHne ) 1)KopoTkoe 3amblkaHne 2)XonocToin xoa
B) 06a Ha eX1M KOPOTKOro 3amblkaHns r) Oba Ha pexumM X0NocToro xoaa

9.Kak noBnusieT Ha BENMYMHY TOKa XONOCTOro Xoa yMeHbLEeHUe Yucna BUTKOB NepBUYHON
ob6MoTKM ogHobasHoro TpaHcopmaTopa?
a) Cuna Toka yBennuutcs 6) Cuna Toka yMeHbLINTCS

B) Cuna Toka He u3meHuTcsa r) NponsongeT KOpoTKOE 3aMblKaHue

10. OnpegenuTb K03hhULMEHT TPaHCOPMaLUM N3MEPUTENBLHOrO TpaHcdopmaTopa ToKa, ecnm
ero HoMMHanbHble napameTpbl coctaBnAT [1=100A; I1=5A?
ak=20 6)k=5

B) k = 0,05r) [Ins peLLeHns HegoCTaTo4YHO AaHHbIX

11. B kakom pexume pabotaloT usmeputenbHble TpaHcopmaTopbl Toka (T T) u TpaHcchopmaTopbl
HanpsikeHus (TH). Yka3aTb HenpaBunbHbIN OTBET:
a) T T B pexumMe KOPOTKOrO 3aMblKaHus 6) TH B pexume xonocToro xoga

B) TT B pexuMe X0nocToro xoaa r) TH B pexume KOpoTKOro 3amMblkaHns

12. K yemy npuoauT o6pbIB BTOPUYHOK Lienu TpaHcopmaTopa Toka?

a) K kopoTkoMy 3amMbIkaH10B) K pexumy XornocToro xoga

B) K NOBbILUEHMIO HANPSIKEHNS r) K nonomke tTpaHccopmaropa

13.B Kakux pexumax MoxeT paboTaTb CUNOBOK TpaHcdopmaTop?

a) B pexume xonoctoro xoga 0) B Harpy304HOM pexume

B) B pexwume KOopoTKOro 3amblkaHus r) Bo BCex nepeymncreHHbIX pexumax
14.Kakue TpaHcopmaTopbl NO3BOMAT NMIABHO U3MEHATb HaNPSXKeHMe Ha BbIXOAHbIX 3aXUMax?
a) CunoBble TpaHcgopmaTopb! ) M3ameputenbHble TpaHCchopMaTopb

B) ABTOTpaHCcdopMaTopsl r) CBapouHble TpaHcopmMaTopb!

15.Kakon pexum paboTbl TpaHchopmaTopa NO3BONAET OnpeaenuTb KoadduumeHTt

TpaHcdopmaumu?
a) Pexum Harpysku 6) Pexwum xonoctoro xoga
B) Pexum KopoTKOro 3aMblkaHms r) Hu 0auH 13 nepeyncneHHbIx

16. MepBuyHasa o6moTKa TpaHcchopmaTopa cogepxut 600 BUTKOB, a KOIhhULIMEHT
TpaHcgopmauum paBeH 20. CKONbLKO BUTKOB BO BTOPMYHON OOMOTKe?
a) CunoBble TpaHcgopmaTopb! ) WameputenbHble TpaHChopMaTopbl

B) ABTOTPaHCHOpMaTOopbI r) CBapouHble TpaHchopmMaTopb!
17. YeM npuHUMNMAnbLHO OTIMYAETCA aBTOTPaHC(opMaTopbl OT TpaHcthopmaTopa?

a) ManbiM koadpdrLmeHTOM TpaHchopmaLmm

6) Bo3MOXHOCTbIO M3MEHEHUS KO3hULIMEHTa TpaHC(OpMaLmM

B) ONEKTPUYECKUM COeMHEHNEM NEPBUYHON 1 BTOPUYHON Lienen

r) MowHocTbio

18. Kakue ycTpoicTBa Henb3s NOAKNIOYATb K M3MepUTeNIbHOMY TpaHCGopMaTopy HanpsXKeHUs?

a) BonbTMETPO) amnepmeTp



B) 0OMOTKY HanpsikeHWst BaTTMETPa r) omMmeTp

Tect 6. «ACUHXPOHHbIE MAWWHbI»

1.4acToTa BpaLwieHMs MarHUTHOro nons acuHxpoHHoro asuratens 1000 06/muH. YacToTa BpaleHus
potopa 950 06/M1H. OnpeaennTb CKOMNbXEHKE.
a) 506) 0,5

B) 5 ) 0,05

2.Kakom 13 cnoco60B perynmpoBaH1sa 4acTOTbI BpaLieHWsi pOTOpa aCUHXPOHHOrO ABUraTens
caMbI 3KOHOMUYHbLIN?
a) YactoTtHoe perynupoBaHue 6) PerynupoBaHue n3mepeHrem Yncna nap nonocos

B) PeocTaTHoe perynupoBaHue r) H1 0auH 13 BbiLLe NepeyncrneHHbIx

3.C kaKo# Lenblo Npu nycke B Lenb 06MOTKKM ha3HOro poTopa aCMHXPOHHOIO ABUraTens BBOAAT
AOMONTHUTENLHOE CONPOTUBNEHNe?
a) [Ins nomny4yeHUs MakCcMManbHOroO HayarbHOro MyCKOBOMO MOMEHTA.

6) [ns nonyyeHnss MMHUMANLHOTO HA4anbHOTO MYCKOBOrO MOMEHTA.
B) [Ing yMeHbLUEHUS MEXaHUYECKIX NOTEPb 1 M3HOCA KoMew, U LLEeTOK
r) Anga ysenuyenus KMNA osuratens

4.0npepenuTe 4acToTy BPaLLEHUst MarHUTHOTO MOMs CTaTopa aCMHXPOHHOTO KOPOTKO3aMKHYTOrO
ABMraTens, ecnv Yucno nap nomcoB pasHa 1, a yactota Toka 50 .
a) 3000 o6/muH 6) 1000 06/mMuH

B) 1500 06/MuH r) 500 06/mMuH

5.Kak n3meHUTb HanpaBneHne BpaLeHMs MarHUTHOrO NONA cTaTopa aCMHXPOHHOrO TpexdasHoro
asuratens?
a) [locTaTouHO M3MEHMTbL NOPSAOK YepeaoBaHmMs Beex TPEX a3

6) [ocTaTouHO M3MEHUTb NOPSAOK YepenoBaHus AByX a3 13 TPEX
B) [loCTaTOYHO N3MEHWUTL NOPSLOK YepeoBaHNs OAHON (hasbl
r) 370 caenatb He BO3MOXHO

6.Kakyto MakcuManbHyi0 4acTOTy BpaLLeHUsi MMeeT BpaLyaloLweecs MarHUTHOE NoJie aCUHXPOHHOIO
ABUraTens npu 4acToTe nepeMeHHoro Toka 50 My?
a) 1000 o6/mMuH 6) 5000 06/MuH

B) 3000 06/M1H r) 100 o6/MuH

7.Meperpy3o4Has cnocoGHOCTbL aCUHXPOHHOIO ABUraTeNs onpeaenseTcs Tak:

a) OTHOLLEHNe NYCKOBOTO MOMEHTA K HOMUHANbHOMY

6) OTHOLLEHMe MaKCUMaNbHOrO MOMEHTA K HOMUHAMNBHOMY

B) OTHOLUEHME MYCKOBOrO TOKa K HOMUHANBHOMY TOKY

r) OTHOLLEHWEe HOMMHAMBHOTO TOKA K MyCKOBOMY

8.Yemy paBHa MexaHMYeckas MOLHOCTb B aCMHXPOHHOM ABUraTene npu HenoABUXHOM poTope?
(8=1)

a)P=0 6) P>0

B)P<0 r)MoLuHoCTb Ha Barny Asuratens



9.Moyemy marHMTONpPOBOA CTaTOpa AaCUHXPOHHOrO ABUraTeNs HabmparT U3 M30NTIMPOBAHHbIX
NMCTOB 3NEKTPOTEXHNYECKON CTanu?
a) [ins yMeHbLUeHNs noTepb Ha nepemarHnimBaHne

6) Ans ymMeHbLUEHMS NOTEPb Ha BUXPEBbIE TOKM
B) [Ins yBenM4eHNs conpoTMBIIEHMUS
r)/13 KOHCTPYKLMOHHBIX COOBpaxeHuiA

10.Mpu perynupoBaHnK 4acTOTbI BPaLeHNA MarHUTHOTO NONA aCUHXPOHHOIO ABUraTens Obinu
nonyyeHbl cnepytowue senuymnubl: 1500; 1000; 750 06/MuH. Kakum cnocobom ocyluecTBnsnoch
perynvmpoBaHue 4acToTbl BpaLieHus?

a) YactoTHoe perynuposaHue.6) MontocHoe perynupoBaHue.

B) PeoctaTtHoe perynunpoBaHuer)Hu ogH1M 13 BbILLE NEPEYNCIIEHHOTO
11.Y710 ABNAETCA BpalalOWenca YacTbio B aCUHXPOHHOM ABuratene?
a) Cratop 6) PoTop

B) Akopb r) CTaHnHa

12.POTOp YeTbIPEXNONKCHOrO aCMHXPOHHOIO ABUraTens, NOAKNIOYEHHbIN K ceT TpexcasHoro
ToKa ¢ yactorou 50 'y, Bpawaetca ¢ yacroton 1440 06/MuH. YeMy paBHO CKONbXeHne?
a)0,56 6) 0,44

B) 1,3 1)0,96

13.C KaKoW Lienblo aCUHXPOHHbIW ABUraTenb ¢ )a3HbIM POTOPOM CHAbXalT KOHTAKTHLIMU
KONbLIAMM U WeTKamMun?
a) [Insa coegnHeHust potopa C perynupoBoYHbIM peoctatomb) [1ns coeamnHeHns cratopa ¢

perynuMpoBOYHbIM PEOCTATOM

B) [1Ns NOZKMOYEHNS ABUraTens K aNeKTPUYECKoit ceTm

r)Qns coeamHeHns poTopa co CTaTopoM

14.Y6epuTe HecywecTBYOLWMUI CNOCO6 perynmpoBaHus CKOPOCTHU BPaLleHUA aCUHXPOHHOTO
ABUraTens.

a) YacToTHoe perynupoBaHued) PerynmpoBaHue n3mMeHeHneM yucna nap
nomnocoB
B) PerynupoBaHue ckonbxeHnemr)PeoctaTHoe perynmpoBaHie
15.TpexcasHbI aCMHXPOHHbI ABUraTeNb MOLWHOCTLIO 1KBT BkNntoueH B ogHodasHyto ceTb. Kakyto
NONe3Hy MOLWHOCTb Ha BaJly MOXHO NOMY4YUTb OT 3TOrO ABUraTens?
a) He 6onee 200 B16) He 6onee 700 Bt

B) He meHee 1 kBT r)He menee 3 kBT

16.[ns npeobpa3oBaHMA KaKon IHePruM npeaHa3Ha4YeHbl aCUHXPOHHbIE ABUraTenn?
a) ONeKTPUYECKON SHEPTUM B MEXAHUYECKYIO

6) MexaHn4ecKol aHepriv B AMEKTPUYECKYHO

B) ONEKTPUYECKON 3HEPrUM B TENNOBYHO

r)MexaHn4ecKoit 3HepPrn BO BHYTPEHHIOK

17. Nepeuncnute pexmmbl paboTbl aCUHXPOHHOIO 3NEKTpoABUraTens

a) Pexumbl gauratenst) Pexum reHepaTtopa



B) Pexum anekTpomMarHuTHOro Topmo3sa r)Bce nepeyncrieHHble

18.Kak Ha3bIBaeTCA OCHOBHas XapaKTepUCTMKa aCUHXPOHHOrO ABUraTens?
a) BHelwHss xapaktepuctukab) MexaHuyeckasi xapaktepucTuka

B) PerynupoBoyHas xapaktepucTukar)CkonbxeHne

19. Kak U3MeHUTCS YacToTa BpaleHUss MarHUTHOrO NOMNA NPU yBENUYEHMN nap NonKcoB
acuMHXpoHHoro TpexdasHoro Asuratens?
a) Yeenunuutcsb) YMeHbLwnTcs

B) OcTaHeTCs NpexHenr)4ueno nap nontCcoB He BRMSET Ha 4acToTy

BpaLLeHNs
20. onpeenuTb CKOMbXeHWe TpexdasHOro aCMHXPOHHOrO ABUraTens, ecnm U3BECTHO, YTO YacToTa
BpaLLEeHUsl poTopa OTCTAaeT OT YaCTOTbl MarHUTHOro nons Ha 50 06/mMH. Yactota marHuTHOro nons
1000 06/MUH.
a)S=0,056) S=0,02

B8)S=0,03r)S=0,01

21.Ykaxute OCHOBHOM HEQOCTaTOK aCUHXPOHHOrO ABUraTens.

a) CnoXHOCTb KOHCTPYKLMK

6) 3aBMUCMMOCTb YacTOTbI BPaLLEHMS OT MOMEHTA Ha Bany

B) Huakuin KMNM

r)OTCyTCTBIE 9KOHOMUYHBIX YCTPOWCTB 47151 MAIABHOTO PEryNMpOBaHUs 4acToThbl BpaLleHus poTopa.

22.C KaKoW Lienbio npu nycke B Lienb 06OMOTKM ha3HOro poTopa aCMHXPOHHOIO ABUraTens BBOAAT
AONOSIHUTENbHOE CONPOTUBNEHNE?
a) [ins ymeHbLUeHMs Toka B 06MOTkax0) [1ns yBennyeHus BpallatoLero MoMeHTa

B) [Insi yBENMYEHNS CKOMbXEHNST) [ perynupoBaHmns 4acToTbl BpaLLeHus

Tect7. «CHUHXPOHHbIE MALLMUHBIY

1.CMHXPOHM3M CUHXPOHHOrO reHepaTopa, paboTaloLero B 3HeprocucTeMe HeBO3MOXEH, €CIU:
a) Bpawwatowynit MOMeHT TypbuHbI BosbLUe aMnnTyabl 3NEKTPOMAarHUTHOro MoMeHTa.b) Bpalyatowymi
MOMEHT TYpOUHbI MEHbLUE aMNANTYAbI SNEKTPOMAarHUTHOTO MOMEHTA.

B) OTU MOMEHTbI PaBHbI

r)Bonpoc 3agaH HeKOppeKkTHO

2.Kakum 06pa3om, BO3MOXHO, U3MEHATb B LWIMPOKUX Npeaenax koadhMumeHT MOLHOCTH
CMHXPOHHOrO ABUraTena?
a) Bo3geincTeys Ha TOK B 0OMOTKe cTaTopa ABuratens

) Bo3geicTBys Ha TOK BO30YXAEHUS ABUraTeNs

B)B 0bomx aTnx cryyasx

r)3T0 caenatb He BO3MOXHO

3.Kakoe konn4yecTBO NONKOCOB JOMKHO ObITb Y CUHXPOHHOTO reHepaTopa, UMEIoLLEro YacToTy Toka
50 Nu, ecnu poTop BpaLaetca ¢ Yyactoton 125 06/MUH?

a) 24 napel 6) 12 nap



B)48 napr)6 nap

4.C KaKOM CKOPOCTbIO BpaLlaeTcs PoToOp CUHXPOHHOro reHepartopa?
a) C ToM e CKOpOCTbI0, YTO W KPYroBOE MarHUTHOE none TokoB cTatopa 6) Co ckopocTbto, 6onbLuen

CKOPOCTY BpaLLEHMS NOMst TOKOB cTaTopa
B)CO CKOPOCTbI0, MEHbLLEN CKOPOCTM BPALLEHWs NONs TOKOB cTatopar)CKopoCTb BpalLeHist poTopa
onpeaensieTcs 3aBoA4oM - U3roTOBUTENEM

5.C KaKoi LienbHo Ha poTope CUHXPOHHOIO ABUraTens MHOrAa pasMeLLaoT AONONHUTENbLHYHO
KOPOTKO3aMKHYTYH 0OMOTKY?
a) [ing yBennyeHums BpaLLatoLLero MOMeHTa

) [ins yMeHbLUEHMS BpaLLatoLLero MOMeHTa
B)[ns packpyumBaHus potopa npu 3anycke
r)0ns perynupoBaHns CKOPOCTU BpaLLEHNS

6.Y cuHxpoHHoro TpexdpasHoro agBuratens Harpy3ska Ha Bany yMeHbluunach B 3 pasa. UameHutcs
NN YyacToTa BpalieHus potopa?
a) Yactota BpalLeHusi poTopa yBenuymnack B 3 pasa

©6) YacToTa BpalLeHns poTopa yMeHbLIUNach B 3 pasa
B)YacToTa BpalleHUsi poTopa He 3aBWUCUT OT Harpy3ku Ha Banyr)HacToTa BpaLieHus poTopa yBenmyunach

7. CUHXPOHHbIe KOMNEHcaTopbl, UICNONb3yoWMecsa AN ynyylweHns Ko3gduumneHTa MOWHOCTM
NMPOMbILWIEHHbIX CETeH, NOTPEONAIT U3 CEeTH
a) MHAYKTUBHbIN TOK 0) peakTMBHbI TOK

B)aKTWBHbIi1 TOKT)€MKOCTHbIN TOK

8.Kakum ponxeH O6bITb 3a30p MexAay pOTOPOM M CTaTOPOM CUHXPOHHOrO reHepaTopa Ans
obecneyeHuns cuHycompansHon hopmMbl MHAYUMpyemon SAC?
a) YBennuMBaloLWmMmes 0T CepeamHbl K KpasiM MOMKOCHOTO HaKOHEYHMKa 0)

YMEHbLIAKWMMCS OT CEpPEaNHbI K KPasiM MOMKOCHOTO HaKOHEYHMKA
B)CTpOro oayHakoBbIM MO BCEN OKPYKHOCTW poTOpa
r)3asop gomkeH BbiTb 1- 1,5 Mm

9. C KakoW 4acTOTOM BpalLaeTcAa MarHUTHOE nosie 06MOTOK cTaTopa CUHXPOHHOIO reHepaTopa,
ecnu B ero oomoTkax naayumpyetca IC yactoromn 50, a UHAYKTOP UMeET YeTbIpe napbl
noncos?

a) 3000 ob/MuH 6) 750 06/MuH

B8)1500 06/MnHr)200 06/mMuH

10. CUHXPOHHbIe ABUraTenn OTHOCATCA K ABUraTensam:
a) C perynmpyemon 4acToTomn BpaLLeHus

6) C Heperynupyemoit 4YacToTON BpaLLeHUs

B) CO CTyNeHYaTbIM PEryNMPOBaHNEM YaCTOTbI BpaLLEHNs
r)C NNaBHbLIM PErynmpoBaH1eM YacToTbl BpaLLeHNs

11. K KakoMy MCTOYHUKY 3NEKTPUYECKOI IHEPruM NoaKknovaeTcs obMoTKa cTaTopa CUMHXPOHHOrO
ABuratens?
a) K uctounmky TpéxdasHoro Toka 6) K ucTouHuky ogHoasHoro Toka



B)K MCTOYHMKY NepemMeHHOro Toka r) K MCTOYHMKY NOCTOSIHHOTO TOKa

12. Mpyn paboTe CUHXPOHHOW MaLLMHbI B PEXUME reHepaTopa aMekTPOMarHUTHbIN MOMEHT SBRSIETCS:
a) BpaLlaroLmm 6) Topmo3aLLWMM

B)HYNEBLIMY I)OCHOBHOW XapakTepucTUKOM

13. B kayecTBe, KaKMX YCTPOWUCTB MCMONb3YHTCA CUHXPOHHbIE MALINHbI?

a) leHepatopb! 6) dsuratenu

B)CUHXPOHHbIE KOMMEHCATOPbIT)BCex nepeumncneHHbIx

14. TypGoreHepaTop ¢ YACNIOM nap NoncoB p=1 U YacToTol BpalieHus marHuTHoro nons 3000
06/M1H. OnpepennTb 4acToTy TOKa.
a)50 Iy 6) 500 Iy

B)25 'yr)5 My
15.BKnovyeHns CUHXPOHHOrO reHepaTopa B 3HEProcMcTeMy NPoU3BOAUTCA:
a) B pexwume xonoctoro xoga  6) B pexume Harpysku

B)B pabouyem pexumer)B pexume KopoTKOro 3amMblKaHus

Tect 8. «IneKTPOHMKa»

1.Kakue anoabl NPUMEHAT ANnA BbiNPAMIIeHUA NepeMeHHOro TOKa?

a) MnockoCTHble 6) ToyeuHble
B)Te u gpyruer)Hukakve
2.B Kakux cnyyasix B cxemax BbINpsAMUTENEN UCNONb3YeTCA NapannenbHoe BKYeHe AUoA0B?

a) Mpwu otcyTCTBUM KOHAEHCaTOpa  6) Mpn OTCYTCTBMM KaTyLLKM

B)pu OTCYTCTBUM PE3MCTOPOBT)IpK OTCYTCTBMM TPEX(A3HOMO
TpaHchopmaTopa
3./3 kaknmx aneMeHTOB MOXHO COCTaBUTb CrnaxmBatowme punbTpbI?

a) 13 peauncropos 6) 13 koHgeHcaTopoB
B)M3 kaTyLuek MHAYKTUBHOCTMI)A3 BCeX BbiLLenepeyncneHHbIx npubopos
4.[1ns BbINPAMNEHUSA NEPEMEHHOro HanpPsKeHUs NPUMEHSIOT:

a) OaHodbasHble BbINPSMUTENM 6) MHoroasHble BbINpAMUATENN
B)MocTOBbIE BbINpAMUTENUT)BCE NepeyunCrieHHble
5. Kakve HanpaBneHus xapaKkTepHbl Ans COBEPLUEHCTBOBAHMSA 3NIEMEHTHON 06a3bl ANEKTPOHMKU?

a) MNoBbILeHWe HagexXHOCTM 6) CHuxeHre NoTpebneHns MOLHOCTY

B)MuHmMaTiopu3aumsr)Bce nepeyncneHHble

6.YKaxuTe NONAAPHOCTb HaNpsXKeHMA Ha IMMTTEPe U KOMNJeKTope TpaH3ucTopa Tuna p-n-p.

a) nnkoc, Nnc ©) MuHyc, nntc

B) NAKOC, MUHYC I) MMHYC, MUHYC

7.Kakum ob6pa3om anemMeHTbl UHTErpanbLHON MUKPOCXEMbI COEAUHSAIOT MeXay co60n?

a) HanbineHnem 30M10TbIX UMK anNOMUHUEBLIX [OPOXEK YEPE3 OKHA B Macke 0)

[ankomn nasepHbIM Ny4om



B) Tepmokomnpeccuen

r)Bcemun nepeumcneHHsiMi cnocobamu

8. Kakne ocobeHHOCTM XapaKTepHbI KaK Ansa uHTerpanbHbIX Mukpocxem (MMC) , Tak u ansa 6onblumnx
UHTerpanbHbIX Mukpocxem(BUC)?

a) MuHuaTiopHOCTb 6) CokpalLeHne BHYTPEHHNX COEANHUTENBHbBIX MUHWN

B) KomnnekcHas TexHonorvsr)Bce nepeuncneHHble

9.Kak Ha3bIBalOT cpeaHuiA CNon y GUNONSAPHbLIX TPAH3UCTOPOB?

a) Ctok 6) UcTok

B)basa r)Konnekrop

10. CKONbKO p-n NepexoAoB COAEPXKUT NONYNPOBOAHMKOBLIN ANOA?

a) OanH 6) lga

B) Tpu r) YeTbipe
11.Kak Ha3bIBalOT LeHTpanbHy 06nacTb B NONEBOM TpaH3ucTope?
a) Ctok 6) Kanan

B)/AcTokr)Pyyeit

12.CKONbKO p-n nepexoaoB y NoNynpoBOAHUKOBOIO TpaH3UCTopa?
a) OgwH 6) ia

B) Tpur) YeTbipe

13.YnpaBnsiemble BbINpAMUTENU BbINOMHAOTCA Ha 6azse:
a) nogos 6) MonesbIx TPAH3NUCTOPOB
B)bMnonspHbIX TPaH3UCTOPOBr) TMPMCTOPOB

14. K kako cTeneHn MHTerpaLum OTHOCATCA MHTErpanbHblie MUKPOCXEMbI, coaepxalyme 500
NOrMYeCKNX 3NEMEHTOB?

a) K manon 0) K cpeaHen

B)K BbICOKOWT)K CBEPXBbLICOKOM

15.9neKTPOHHbIEe YCTPOUCTBA, Npeodpa3sytowme NOCTOSAHHOE HanpsXKeHne B nepeMeHHoe,

Ha3bIBalOTCA.

a) Boinpsamutensmu 6) WHeepTopamu
B)CTabunutpoHamu r)dunbtpamu
16. Kakumm cB06OAHBLIMM HOCUTENAMM 3apAA0B 00yCnoBneH TOK B hoTopesuctope?

a) Obipkamm 6) OnekTpoHamu
B)[TpoToHamur)HeTpoHamu

Tect 9. «3OnekTponpusoa»

1.MexaHuyeckas xapaKTepucTuka aBuraTens NOCTOSAHHOrO TOKa NOCreA0BaTeNbHOro
BO30YyXAeHMs.

a) Msrkas 6) XKecrkas

B)ABCOMNIOTHO XecTkasr) ACUHXPOHHas

2.9neKTponpmBoAbI KPaHOBbIX MEXaHU3MOB JOMKHbI paboTaTh npu:

a) MepemeHHoI Harpy3ke 6) MocTosiHHOM Harpy3Ku

B)be3pasnunyHo kakoir) Jloboit



3. AneKkTponpuUBOALI HACOCOB, BEHTUNATOPOB, KOMNPECCOPOB HYXAATCA B 3NeKTPOABUraTeNsX ¢
KECTKOW MeXaHN4eCKoI XapaKTepuCTUKON. [ins 3Toro MCNonb3yloTcs ABUraTenu:
a) ACMHXPOHHbIE C KOHTaKTHbIMM KomnbLiami 6) KopoTKo3aMKHYTble aCUHXPOHHbIE

B)CWHXPOHHbIe 1) Bce nepeuncnerHble
4.CxonbKo anekTpoABuraTenen BXoAuT B 3NeKTponpusoa?
a) OguH 6) [sa

B)Heckonbkor) KonmyecTBo anekTpoasuratenein 3aBucut ot
TUNa 3NeKTponpuBoAa
5. B kakom pexume paboTaloT INeKTPONpPMBOAbI KPaHOB, NUTOB, Nedeaok?

a) B onutensHom pexuve 6) B kpaTKOBPEMEHHOM peEXUME

B) B NOBTOPHO- KpaTKOBPEMEHHOM pexume r) B noBTOpHO- ANUTENLHOM pexume
6.Kakoe ycTpoicTBO He BXOAMT B COCTaB 3neKTponpusoaa?

a) KoHTponupytoulee ycTponcTeo 6) Onektpogsuratesib

B) Ynpasnstowee ycTpoiictsor) Pabounin mexaHnam

7.9neKkTponp1BoAbl Pa3BOAHbIX MOCTOB, LWIO30B NpeAHa3HayYeHbl Ans padoThbl:

a) B onutensHom pexvve 6) B noBTOpHO- KpaTKOBPEMEHHOM PEXUME

B)B KpaTKOBPEMEHHOM pEXMME r) B aMHamuyeckom pexvmve

8. Kakue cpyHKLMM BLINONHAET ynpaBnsioLiee YyCTPOMCTBO 3neKTponpueoaa?

a) ameHsieT MOLWHOCTb Ha Bany paboyero mexaHuama

0) VIaMeHseT 3HaYEHME N 4aCTOTY HaNPSHKEHNS

B) /I3MeHsieT cxeMy BKIHOYEHUS ANEeKTPOABUraTens, nepeaaToyHoe YMCno, HanpaBneHue BpalleHusr) Bee
(OYHKLMM NEPEYNCIIEHHBIE BbiLLe

9.Mpu Kakom pexume paboTbl INEKTPONpPUBOAA ABUraTeNb AOMKEH pacCYUTbIBATLCA Ha
MaKCUManbHY0 MOLHOCTL?

a) B noBTOpHO- KpaTKOBPEMEHHOM peXuMe 6) B onutensHoOM pexume

B)B KpaTKOBPEMEHHOM pEXnme r) B nOBTOPHO- ANUTENEHOM pexume

10. Kakue 3apgaum peluaroTcs ¢ NOMOLLLIO ANEKTPUYECKON CeTU?

a) Mpoun3BoACTBO ANEKTPOIHEPTUM 6) MoTpebneHune anekTpoaHeprm

B) PacnpeaeneHe anekTpoaHeprim r) Mepenaya anekTpoOsHeprtm



